

## **Opäť víťazstvo v študentskom meste pod Tatrami!**

Mesto Kežmarok malo v minulosti výsadu slobodného kráľovského mesta. Jeho sláva bola šírená umelcami, kupcami či remeselníkmi. Na tieto remeselné a cechové tradície nadviazal už 8-krát Festival študentského remesla, ktorý od roku 2013 organizuje Súkromná spojená škola Biela voda Kežmarok pod vedením pani riaditeľky školy Mgr. Anny Jurgovianovej.

Tak ako aj po iné roky, tak aj na tohtoročný festival, ktorý sa konal v dňoch 9. a 10. júna 2022, s radosťou prijala pozvanie aj naša škola. Nepatrili sme však len k pasívnym obdivovateľom zručných majstrov, ale aktívne sme priložili ruku k dielu zapojením sa do celoslovenskej súťaže v oblasti gastronómie. A veru, oplatilo sa nám. Pričinili sme sa o prezentáciu kulinárskeho umenia viac ako priemerne, o čom hovorí umiestnenie na vynikajúcom 1. mieste. Prísne oko a maškrtný jazyk odbornej poroty nás uprostred veľkej konkurencie stredných škôl z celého Slovenska odmenil zlatou priečkou víťaza v príprave predjedla (Bruschette al Pomodoro Fresco - taliansky chlebík s paradajkami a syrom parmezán), hlavného jedla (plnené ravioly so syrovou omáčkou, Orata Al Potacchio – filety pražmy na omáčke z citrónov, rozmarínu a bieleho vína, zeleninové obloženie) aj dezertu (Panettone - tradičná talianska bábovka).

Festival študentského remesla bol aj tento rok nielen o študentoch a remeslách, no aj o príjemnej atmosfére, úsmeve, pohode a radosť. Hoci prvý deň festivalu nás všetkých mierne vystrašilo uplakané počasie, druhý deň sme si už užívali krásne slnečné lúče ako na objednávku. Kežmarský hrad, jeho nádvorie a okolie patrilo zanietým mladým remeselníckym majstrom kuchárom, stolárom, murárom, kominárom, kaderníkom, folklóru, rodinám s deťmi či mnohým návštevníkom z blízkeho aj vzdialenejšieho okolia.

Ďakujeme Súkromnej spojenej škole za milé pozvanie, za možnosť porovnať si svoje sily v súťaži a za nádherné zážitky v spoločnosti milých ľudí. To, že „Remeslo má zlaté dno“ prideme radi odprezentovať aj v ďalších ročníkoch Festivalu študentského remesla. Už teraz sa na to tešíme...